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Liberecký kraj s agenturou spolupracuje stále intenzivněji a uzavřel již několik memorand
o vzájemné kooperaci v řadě směrů týkajících se pomoci sociálně slabým. Postupně přibývá
počet obcí a měst z kraje, které požádaly o spolupráci s agenturou. Memorandum, které
nyní podepisujeme, již před lety navázanou spolupráci podpoří a ještě více a účinněji
rozvine. Jako krajská samospráva nechceme zavírat oči před problémy, které existují,“
uvedl hejtman Martin Půta.

„V rámci spolupráce si navzájem vyměňujeme informace, poskytujeme vzájemné konzultace,
přijímáme společná stanoviska či postupy nebo i jinými formami spolupracujeme na plánování,
vytváření, realizaci a vyhodnocování politik sociálního začleňování,“ doplnil Petr Tulpa, náměstek
hejtmana pro resort sociálních věcí.

Memorandum deklaruje mimo jiné zaměření na prevenci dlouhodobé nezaměstnanosti a podporu
návratu dlouhodobě nezaměstnaných osob na pracovní trh, zvyšování dostupnosti bydlení pro osoby
v bytové nouzi, opětné začleňování sociálně vyloučených oblastí do společnosti, na oddlužení osob,
podporu rovných příležitostí ve vzdělávání pro děti se sociálním znevýhodněním, zvyšování
dostupnosti sociálních služeb, zlepšování soužití a prevenci kriminality v sociálně vyloučených
oblastech.

Mimoto se může vzájemná spolupráce odehrávat i v rámci dalších platforem, například v komisích
nebo výborech kraje, popřípadě organizacích s účastí kraje, jejichž jednání se bude moci zástupce
agentury jako host zúčastnit. Jsou jimi třeba komise pro národnostní menšiny, cizince a sociální
začleňování, komise pro revitalizaci Ralska, výbor sociálních věcí, komise pro adaptaci na změnu
klimatu, výbor zdravotnictví, popřípadě výbor pro výchovu, vzdělání a zaměstnanost.

Spolupráce agentury s obcemi Libereckého kraje se datuje rokem 2013. První byly Velké Hamry a
Ralsko, mezi další se řadí Liberec, Nový Bor, Frýdlant, Nové Město pod Smrkem, Bulovka,
Heřmanice, Dětřichov, Kunratice, Višňová, Habartice a Smržovka. V letošním roce bylo uzavřeno
partnerství s Českou Lípou a do spolupráce se hlásí Jablonec nad Nisou.
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